RSX-WSM, RSX—WMFIRSX-WNME!

h
wil [T
RSX5WM/WNME L
L1
2-Sx¢
RSX7~1 2WM/WNM§E RSX7~12WSME!
SMER T LM R R ~F
ARREIE =E | BE | KB TR |
HE
M W L B | C sx¢ | L | T|K|NJ|E d Hs
RSX 5WM 6.5 17 | 221 [ — 65| m3g@ [13.7] — | 5 [1.1| —] 08 | — | 1.5
RSX 5WNM 6.5 17 | 281 [ — | 11 | m3g&i& [19.7] — | 5 |[1.1| —] 08 | — | 1.5
RSX 7WSM 9 25 | 225 |19 | — [m3x2.8[11.9| — [ 7 [1.8] —| 1.2 | — 2
RSX 7WM 9 25 31 [ 19| 10 [m3x2.8 (204 — | 7 [1.8] — | 1.2 | — 2
RSX 7WNM 9 25 | 40.9 | 19 | 17 [m3x2.8(30.3| — | 7 [1.8| — | 1.2 | — 2
RSX 9WSM 12 30 | 26521 | — |[m3x2.8[145( — [8.3[2.3| — | 1.6 | — | 3.7
RSX WM 12 30 39 [ 21|12 |m3x2.8|27 | — [83[|23]— | 1.6 | — | 3.7
RSX 9WNM 12 30 |[50.7 | 23|24 |m3x2.8(38.7] — [8.3[2.3] — | 1.6 | — | 3.7
RSX 12WSM 14 4 | 30.5 |28 | — |mM3x3.5][16.9/4a5]|10] 3 [—| 2 — 4
RSX 12WM 14 40 | 44.5 | 28 [ 15 [ M3x3.5(30.9[45]| 10| 3 [ —| 2 — 4
RSX 12WNM 14 40 | 59.5 |28 |28 |M3x3.5[45.9]4.5| 10| 3 [ —| 2 — 4
RSX 15WSM 16 60 | 41.5 | 45 | — [ max4.5(24.9[56] 12| 3 | 4 | — |[pB107| 4
RSX 15WM 16 60 | 55.5| 45 | 20 | Max4.5(38.9|5.6[ 12| 3 | 4 | — |pB107| 4
RSX 15WNM 16 60 | 74.5 | 45 | 35 | max4.5(57.9[5.6| 12| 3 | 4 | — |[pB107| 4

FE) R TLWE R  LWEEFNSRERSR A A AR, B LS 458, 1 5 IR0
ERIERLARATIHBEN, TR SBERERIT.

2 RSX12WM UU C1 +220L P M -II

T T
NHBEE B L Bt 44 LME)‘LJEJL':F* ME)LL_ HHEFmE _LATE A
#RiBex2) (B fImm) ARERE | FHEFTIE ox5)
[&—#hiE s AR = B BRFRIE (x3) FEERRIE )
LMIE BN k) LiE (Ztrid) / BRWECH) ZTBR (XD /BRH) / BERP)

GROIPLMBERET, TFRIE.
(%2)8BR1-532(FFL ). CX3)2HBRA1-72. (X4)21ERA1-84. (%5)2HERA1-13.

ENZAMBS BB T E (M2 FITRAN, E0FE2EXE.)

ARB S ki https://tech.thk.com

EHVEE AR TEHR S35 PRI
A1-262 Al 7 .




T B (o) —d Iz ti i

W2 Wi F 4o
RSX15WM/WNME! ©). L
L1
‘ 2-Sx¢
L
NfF— i
RSX15WSME!
BT D mm
LMEiE R <+ EAHRdn BSEIFI%E Nom® RE
M, Ms Me
T = | FLEE KE*| C | G ') ') AN [ LMiEBR | LMEIE
= = S = T3
W | Wo [ Wo [ M| F | diXd:Xh | Max | kN | kN |EiB3k (T54EE | 20850 | MB4REE | Bk | kg/4> | kg/m
10 [3.5] — [ 4 | 20 | 3x5.5%x3 | 220 |0.5(0.82[1.79|11.1] 2.1 | 13 |4.18 ] 0.006 | 0.276
10 [3.5] — [ 4 | 20 | 3x5.5%3 [ 220 [0.64[1.17]3.54[19.6|4.15| 23 [5.97 | 0.008 | 0.276
14 [5.5] — [5.2| 30 [3.5x6%x3.2| 480 [1.06[1.35(2.58 | 20 |2.96[23.1[9.95]0.011 | 0.54
14 (5.5 — [5.2| 30 [3.5X6X3.2| 480 [1.63(2.51(8.08|46.9|9.32(54.2(18.5|0.018 | 0.54
14 [ 5.5 — [5.2| 30 [3.5x6%x3.2| 480 [2.12(3.66|16.6(87.7]19.2| 101 | 27 |0.027 | 0.54
18] 6 [ —[7.5] 30 [3.5x6%x4.5[ 1430 [1.73(2.14]5.15 | 36.9|5.92 | 42.6 [ 20.2 ] 0.018 | 1.01
18 6 | — [7.5| 30 [3.5X6X4.5( 1430 |2.84.28[18.5(99.3|21.4| 115 [40.5|0.035 | 1.01
18] 6 [ —[7.5] 30 [3.5x6%x4.5[ 1430 [3.48(5.81[33.2| 172 | 38.3| 199 [54.9 ] 0.048 | 1.01
24 | 8 | — [8.5] 40 |4.5%x8x4.5| 2000 [3.05(3.68] 11.1 [72.6[11.1]72.6|46.2]0.033 | 1.52
24 | 8 | — [8.5| 40 |4.5X8X4.5| 2000 [4.46(6.31| 30 | 171 | 30 | 171 |79.2 [ 0.075 | 1.52
24 | 8 | — [8.5] 40 |4.5%x8x4.5| 2000 [5.93(9.46| 64.7 | 332 [64.7| 332 | 119 [ 0.091 | 1.52
42 | 9 | 23 [9.5| 40 |4.5%X8X4.5| 2000 [5.59(6.78| 29 | 178 | 29 | 178 | 140 | 0.083 | 2.87
42 | 9 | 23 [9.5| 40 |4.5X8X4.5| 2000 [7.43(10.1| 61.4 | 343 [61.4| 343 | 211 | 0.17 | 2.87
42 | 9 | 23 [9.5] 40 |4.5x8x4.5| 2000 [9.87(15.2| 133 | 670 | 133 | 670 | 316 [ 0.195 | 2.87
ED KE KEMax 2B ERAKE . (SR01-264)
BSREIFI%E* BB IV RIER THESS ST NIE
2DMEE 2 DLNBR B RS EIFI5E
RS KRTL Rt &b s aa e KLER & AR RUURTIR < .

A2 RYFRTFHEAFERT AR TERFEETHRE. BN TREEASE. M EEFHHERTEIEREDT-60
PHRTITE.
@RSX5W . TWELHLMB R T e BT B0 iR S R B S E I T 3%

HEHESEE
RIRES IR ARRELS IRGURBE[mm] HEHEESEEIN-m]*
RSX 5W M2 1.5 0.4
RSX 7W M2 2.8 0.4

* AR IZPRE B FiET R AEAE, M S P S0
E—EUNTFRESHEHEERE.

EMEA-]1-493 TR 81-263





